



台湾曝出“毒石斑”，多数可能销往大陆 江苏没有进口过台湾石斑鱼 南京多家酒店称从粤闽浙进货

最美基层干部

镇江世业镇农服中心主任袁德贵

一肩“扛”起困难户 一肩“挑”起“菜篮子”

快报讯(通讯员 余琴 董帅 记者 林清智)在镇江与扬州之间,有一座名为世业洲的江中小岛,岛上面绿色的块状田野错落有致,这些“绿地”大部分都在发展高效农业项目,这些项目的奠基人是世业镇农服中心主任袁德贵。连日高温,按传统农时,盛夏本是农闲期,但在高效设施农业风生水起的世业洲,农业园正在试种新品种,袁德贵需要一个大棚一个大棚地现场指导。这些年,袁德贵经常一年忙到头,在他的努力下,世业洲成为了镇江“菜篮子”基地。

51岁的袁德贵还有一个身份:民政助理。他在担任民政助理的10年间,世业镇五保户90%以上集中供养,特困户和弱势群体的草危房100%重建,优抚对象“住房难、生活难、治病难”都有渠道解决。

快讯

江苏省级旅游度假区 2015年无线全覆盖

快报讯(记者 鹿伟)在度假区随时随地可以无线上网;开发主题游乐、邮轮游艇等项目吸引游客过夜……昨天,江苏省政府办公厅印发了关于推进旅游度假区发展的意见,其中描绘的度假方式值得期待。据悉,江苏将探索利用沿海滩涂、无居民海岛和荒山、荒地、荒滩等土地资源发展旅游度假区项目。到2015年,省级以上旅游度假区将实现无线网络覆盖。

江苏提出,到2015年,环太湖地区成为具有国际影响力的著名度假胜地。全省国家级、省级旅游度假区吸引过夜旅游者500万人次,总住宿接待设施床位数不低于4万张,平均停留天数不低于2天,吸引投资超过200亿元,吸纳就业5万人以上。

接龙

“盐城小伙救人溺亡”后续 同学们在网 为他建“英雄纪念馆”

快报讯(记者 姜振军 通讯员 徐爱辉)8月10日,现代快报区域新闻A10版以《救落水高中生 刚毕业大学生溺亡》为题,报道了盐城市射阳县21岁青年彭九洲救落水者溺亡的事情。昨天,记者从射阳县县委宣传部获悉,该县将大力宣传彭九洲见义勇为的事迹。

彭九洲毕业于明达职业技术学院。8月10日,彭九洲的遗体在射阳殡仪馆火化,20多位同学流着泪为他守夜,47位同学参加了安葬仪式。“这人热心肠,虽然成绩不是很优秀,但非常乐于助人。”彭九洲的大学辅导员陈晨特地从上海赶到射阳为自己的好学生送别。为了纪念彭九洲,他生前的同学们还在网上自发地创建了“江苏射阳合德救人英雄彭九洲纪念馆”,以告慰他的在天之灵。

台湾有“石斑鱼王国”的美名,不过,昨天,有媒体曝出,台湾高屏地区有八成以上的石斑鱼池养殖户在不知情的情况下,购买含有剧毒化学原料的药品,养出来的石斑鱼可能含有毒性,多数或销往大陆。那么江苏有没有来自台湾的石斑鱼呢?昨天,现代快报记者询问了南京多家海鲜酒店以及水产市场,他们表示多数是从广州、福建、浙江一带进货。江苏出入境检验检疫局相关人员则表示,江苏没有直接进口过台湾石斑鱼,但市场是流通的,不代表市面上没有台湾的石斑鱼。

实习生 林雯 现代快报记者 赵丹丹

台湾“毒石斑”被曝销往大陆

石斑鱼不管是清蒸还是煮汤也都别有一番风味,台湾媒体报道称,高屏地区有八成以上的石斑鱼池养殖户在不知情的情况下,购买含有剧毒化学原料的药品,卖出的石斑鱼都可能含有毒性。根据渔业统计高屏地区养殖的石斑鱼全台占率高达八成,毒石斑鱼可能已经流窜到全台各个餐厅而且时间长达5年之久。可怕的是,养出的毒石斑鱼多数可能销往大陆。

市民吃多了化学原料“重铬酸钾”患肺癌的几率就会增加,另外,像是“镉锰乃浦”这类的农药,鱼吃了没事,但人将有毒石斑鱼吃下肚,严重可能导致畸形胎和甲状腺肿瘤。

南京石斑鱼多数来自粤闽浙

石斑鱼是一种低脂肪、高蛋白的上等食用鱼,被港澳地区推为我国四大名鱼之一,经常在高档筵席上出现。那么南京卖的石斑鱼都是来自哪里?

记者咨询南京多家海鲜馆,这些饭店均表示店内尚无自台湾的石斑鱼。龙蟠中路上的一家海鲜酒店的工作人员表示,该店的石斑鱼全部来自广州。首蓓园大街上的一家海鲜饭店有东星斑和小青斑两种石斑鱼出售,这两个品种均空运自宁波和广州。瑞金路沿线的一家鱼馆以石斑鱼作为主营特色,工作人员称,该店的东星斑、老虎斑和黑斑三种石斑鱼也无一源自台湾。

问了一圈,快报记者发现南京



石斑鱼低脂肪、高蛋白,深受食客欢迎 资料图片

酒店的石斑鱼价格一般在每斤100多元至300多元不等,也有东星斑价格高达888元/斤。按照石斑鱼的品种不同,价格也是千差万别。

南京众彩物流办公室相关人员表示,众彩也有水产市场,不过石斑鱼的量比较少,进入市场的石斑鱼多来自广州、福建一带。而且随着国家严禁公款宴请,高档海鲜的需求也没过去大了。

江苏没有进口台湾石斑鱼 但不排除非正常渠道进入

快报记者又询问了江苏出入境检验检疫局,食品处相关人员表示,据查,江苏从来没有进口台湾石斑鱼的记录,一般来说,台湾石斑鱼要在哪个口岸登陆,需要申请,拿到国家质检总局发的检疫审批许可证,但江苏从未收到过这方

面的申请。江苏对于进口的水产品,必须抽检微生物、农药残留物质等,检验结果必须符合国家标准,否则退货或是销毁。

相关人员表示,但这不代表江苏没有台湾的石斑鱼,因为市场是流通的,台湾石斑鱼有可能进口到广州、浙江等地,南京的市场、饭店有可能从这些地方拿台湾的石斑鱼,不过广州、浙江也需要经过检验检疫部门检验,只要是通过严格检验,也可以放心。

业内人士介绍,有些石斑鱼对于水质、温度要求比较苛刻,不适宜远距离的运输,而航空运输石斑鱼,成本又较高,所以一般都是从广州、福建、浙江一带进货。那么江苏有没有台湾石斑鱼?相关人员表示,这不好说,不排除一些非正规渠道进入市场的台湾石斑鱼,但估计量比较少。

明年起研究生每年最少可领6000元补助 《研究生国家助学金管理暂行办法》发布,江苏配套细则将于今年底出台

近日,财政部、教育部制定并印发了《研究生国家助学金管理暂行办法》和《研究生学业奖学金管理暂行办法》,自2014年秋季学期起,研究生普通奖学金将调整为研究生国家助学金。同时,中央财政还将针对中央高校纳入全国研究生招生计划的全日制研究生,设立研究生学业奖学金。

昨天,现代快报记者从驻宁各大高校获悉,其实目前一些高校已经达到了这个资助标准,并且现在正在酝酿进一步调高,再加上各类奖学金,绝对不会让学生因贫读不起研。而江苏省教育厅、财政厅、物价局等部门最近也在抓紧会商,一系列相关配套细则将于今年年底出台。

现代快报记者 孙兰兰

国家助学金

中央部门所属高校:博士研究生每生每年12000元 硕士研究生每生每年6000元

地方所属高校:博士研究生每生每年10000元 硕士研究生每生每年6000元

学业奖学金

博士研究生每生每年10000元 硕士研究生每生每年8000元

不少高校打算提高助学金标准

目前,博士生的学费标准为每年不超过10000元,硕士生为每年不超过8000元。资助标准调整之后,也就意味着,读研并不需要自己掏太多钱。

现代快报记者了解到,目前在南京高校的硕士研究生当中,东大每月补助标准为400元,南航为250元,南理工最高额度为400元,南师大为350元。按照新规定,以后至少要涨到每月500元。

也有一些高校早就达到了这个标准。

昨天,南医大研究生处处长周建伟告诉记者,该校博士生每月补助早就调到了每月1000元,硕士生是每月500元,也就是每年12000元和6000元,和国家新标准一样。实际上学生还可以从导师那里获得一定的生活补助,加起来,硕士研究生一年一般能拿到的生活补助都在1万元以上。如果成绩

优异的,还可以有奖学金。“我们还在酝酿进一步提高补助标准,减轻学生的经济负担。”

东大的博士生补助也早就达到了每月1300元,算下来,还超过了这个新标准。此外,东大的博士研究生国家奖学金奖励标准为每生每年3万元;硕士研究生国家奖学金奖励标准为每生每年2万元。

江苏的落地政策今年年底出台

“对于研究生的收费及奖助学金等,江苏将有一系列的配套细则出台。”省教育厅有关人士介绍,今年3月,教育部等部委印发《关于完善研究生教育投入机制的意见》之后,江苏就在着手研究细化政策,包括研究生的奖学金、助学金、财政拨款等方面,都会有明确规定。前不久,省教育厅还和省财政厅、省物价局“碰了个头”,商量此事,预计政策将于今年年底出台。原则就是收上来的学费,还是要用在学生身上。

江苏首届网络文化季正式启动

快报讯(通讯员 中江)江苏首届网络文化季12日正式启动,活动官网同步上线。

近年来,围绕促进网络文化繁荣发展,满足人民群众精神文化需求,各地各部门先后举办了丰富多彩的网络文化活动。为倡导更多网

民参与创作和传播优秀网络文化,营造共建共享的精神家园,省委宣传部联合省有关部门和各市举办首届网络文化季活动,省新闻网站、地市门户网站及部分政务网站等共同参与。

首届网络文化季于8月至10月

举办。活动以“网聚精彩 传递梦想”为主题,汇集二十余项活动,分为“梦想篇”“公益篇”“魅力篇”“乐活篇”和“市县篇”五大篇章,涉及征文、书画、摄影、网络短片大赛,微博短语征集,公益活动,方言说唱大赛等多种类型。

网友可通过登录中国江苏网活动官方网站(<http://item.jschina.com/wlwhj>)或“微博江苏”官方微博(新浪微博、腾讯微博)、“微讯江苏”官方微信(微信公众号:weixunjiangsu)了解活动情况,参与各项活动。